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KOTKAN NUORISOVALTUUSTO          

Aika ja paikka: ke 27.5.2026 klo 17.05. Ennen kokousta klo 17.00 alkaen perehdytys. 

Yhteisötalo Messi A-talo, kokoushuone Vinka/Samski. 

Läsnä:  

Aimufua Oghogho  

Fagerström Joona 

Jäntti Vilma 

Järvinen Eero poistui klo 17.47 

Kaaro Inka 

Kanninen Veronika  

Karhu Ilmari 

Kiiski Ilona  

Laitinen Martta 

Laptenok Olli tuli paikalle 17.09. 

Lepistö Iina 

Länsimies Lilja 

Marttila Anni 

Mussalo Eetu toimi puheenjohtajana klo 17.47 eteenpäin 

Peri Milja 

Pirinen Emilia 

Rokka Daniel tuli paikalle klo 17.25. 

Tyni Väinö  

Tähti Elmo 

Yanovytskyy  Vsevolod 

Työntekijät: Heljä Halinen, ohjaaja   

Pirjo Lamminaho, nuorisotoimenjohtaja  

Kutsuttu: Nuvakummi Salla-Mari Linkinen kaskosta 

1 § Kokouksen avaus ja edellisen pöytäkirjan hyväksyminen  

Ehdotus: Puheenjohtaja avaa kokouksen ja edellisen kokouksen pöytäkirja allekirjoitetaan. 
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Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17.05. 

2 § Valitaan pöytäkirjantarkastajat  

Esitys: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkistajaa, jotka toimivat ääntenlaskijoina 

Päätös: Valittiin Martta ja Iina pöytäkirjantarkastajiksi. 

3 § Kokouksen päätösvaltaisuus   

Esitys: Kokous on päätösvaltainen, kun vähintään puolet jäsenistä ja puheenjohtaja (11/20) 
on paikalla. Todetaan kokouksen päätösvaltaisuus.  

Päätös: Kokous on päätösvaltainen. 

4 § Hyväksytään esityslista  

Ehdotus: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  

Päätös: Hyväksytään esityslista. 

5 § Matkakorvausasia hallintoon 

Ehdotus: Lähetetty lista kiertämään kokouksessa ja jokainen merkitsee siihen oikeat 
kilometrit.  

Päätös: Toimittiin ehdotuksen mukaisesti. 

6 § Puheenjohtajan valinta ajalle 30.6 alkaen ja valtuustoon edustaja 

Ehdotus: Valitaan uusi puheenjohtaja Eeron tilalle. 

Päätös: Uusi puheenjohtaja päättää haluaako aloittaa heti, vai elokuussa. Eetu ja Emilia 
asettuvat ehdolle uudeksi puheenjohtajaksi ja pitävät lyhyet puheet. Ääntenlaskijoina toimii 
pöytäkirjantarkastajat Martta ja Iina. Eetulle 4 ääntä ja Emilialle 15, Emilia valittiin uudeksi 
puheenjohtajaksi ja hän aloittaa kuukauden päästä. Toiseksi varapuheenjohtajaksi ehdolle 
asettuu Seva, Inka ja Ilmari. He pitävät lyhyet puheet siitä, miksi heidät tulisi valita. Valittiin 
uudeksi 2. varapuheenjohtajaksi Inka. Vaihdettiin sihteerin ja varasihteerin paikkoja 
keskenään, Coco sihteeriksi ja Inka varasihteeriksi. Äänestetään kaupunginvaltuustoon 
toinen jäsen Eeron tilalle Emilian kanssa, ehdolla varapuheenjohtajat Eetu ja Inka. Eetulle 6 
ääntä ja Inkalle 14, valittiin Inka toiseksi edustajaksi kaupunginvaltuustoon. Vaihdetaan Iina 
Inkan tilalle vammaisneuvostoon. 

7 § Futistapahtuman viimeistely 

Ehdotus: Kaikki mitä vielä puuttuu valmiiksi futistapahtumaa koskien. 

Päätös: Tapahtuma päätettiin perua ja pelastuslaitokselle, poliisille ja 
liikuntapalvelyihin ilmoitettu. Somessa ja nettisivuilla tiedotettu tapahtuman 
peruuntumisesta sekä pelipaita tilaus saatiin purettua. 
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8 § Eduskuntavierailut 

Ehdotus: Käsitellään matkakorvaukset ja kulkutavat sekä otetaan ne ylös listalle 

Päätös: Jokainen, joka on käynyt siellä voi halutessaan kertoa kokemuksia. Jokainen lähettää 
Heljälle kuitit mahdollisimman pian matkoista ja matkakulut korvataan. 

9 § Nuvan tapaaminen kaupunginhallituksen kanssa 

Ehdotus: Uusi puheenjohtaja sopii ajan kaupunginhallituksen puheenjohtajan kanssa. 
Keskustellaan ohjelmasta, paikasta ja mahdollisista keskusteluaiheista. 

Päätös: Emilia uutena puheenjohtajana sopii ajan kaupunginhallituksen puheenjohtajan 
kanssa. Suunnitellaan ohjelma ensi syksyn kokoukseen. Tapaaminen on syksyn aikana. 

10 § Kaava nro. 0326, Asemakaavan muutos Kotkansaaren sähköasema 

Ehdotus: Käsitellään asiasta saapunut sähköposti Kotkansaaren sähköasema, vireilletulo ja 
OAS. 

Päätös: Merkitään asia tiedoksi, Nuva ei koe tarvetta vaikuttaa asiaan. 

11 §  Kaava nro. 0219, Sudenkatu 1 

Ehdotus: Käsitellään asiasta saapunut sähköposti. 

Päätös: Merkitään asia tiedoksi, Nuva ei koe tarvetta vaikuttaa asiaan. 

12  § Nuorisovaltuuston täydentäminen 

Ehdotus: Käsitellään tarve täydentämiselle. 

Päätös: Käsitellään vasta, kun ollaan saatu eropyyntö Eerolta. 

13 § Nuorten innostaminen vaikuttamiseen erätauko keskustelu Nuvalle 

Ehdotus: Käsitellään erätauko keskustelua Nuvalle. 

Päätös: Heljä esittelee erätaukokeskustelua. Tapaaminen olisi ensin teamsin kautta ja 
myöhemmin erätaukokeskeskustelu paikanpäällä. Nuva haluaa osallistua 
erätaukokeskusteluun. Korvataan matkakulut erätaukokeskustelun pitäjille. 

14 § Lautakunta ja luottamuselin kuulumiset 

Ehdotus: Käsitellään kuulumiset. 

Kaupunginvaltuusto Eero Järvinen ja Emilia Pirinen 

Hyvinvointilautakunta Ilona Kiiski ja Aimufua Oghogho 

Kasvatuksen ja koulutuksen lautakunta Ilona Kiiski ja Joona Fagerström 
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Kaupunkirakennelautakunta Anni Marttila ja Ilmari Karhu 

Ympäristölautakunta Lilja Länsimies ja Milja Peri 

Tarkastuslautakunta Vsevolod Yanovytskyy, Olli Laptenok 

Joukkoliikennejaosto Joona Fagerström, varajäsen Eetu Mussalo  

Ikäihmisten neuvosto Vilma Jäntti 

Vammaisneuvosto Inka Kaaro 

Työvoimapalveluiden jaosto Vsevolod Yanovytskyy, varajäsen Vilma Jäntti 

Monialainen ehkäisevän päihdetyön työryhmä Aimufua Oghogho ja Vilma Jäntti 

Lastensuojelun keskusliiton nuorten neuvottelukunta  Ilmari Karhu  

Kymen hyvinvointialueen nuorisovaltuusto Vilma Jäntti ja varalla Veronika Kanninen sekä 
Inka Kaaro ja varalla Lilja Länsimies 

Kulttuurifoorumi Eetu Mussalo ja Anni Marttila 

Kouluruokailun palveluraati Ilona Kiiski, Daniel Rokka, Elmo Tähti, Väinö Tyni ja Veronika 
Kanninen 

Päätös: Käsiteltiin kuulumiset. 

15 § Muut asiat  

Ehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat esim. sähköpostit, jotka saapuneet 
esityslistan lähettämisen jälkeen.  

Päätös: Keskusteltiin kokouseväistä tuleviin kokouksiin, jatkossa ostetaan vain yhtä maitoa, 
kauramaitoa.  

Kotkalaiset nuoret ovat toivoneet musatapahtumaa Karhulan torille. Käsitellään 
musatapahtumaa ensi kokouksessa.  

Keskusteltiin koulujen välisestä amazing race -kilpailusta keväälle 2027. Otetaan asia 
käsiteltäväksi ensi kokouksessa.  

Nuvakummilta Salla-Marilta hyviä kommentteja Nuvan kokouksesta ja toiminnasta. 

16 § Seuraava kokous  

Ehdotus: seuraava kokous pidetään ke 12.8.2026 klo 17.30. Perehdytys klo 17.00. 
Yhteisötalo Messi A-talo, kokoushuone Vinka/Samski.   

Päätös: Toimittiin ehdotuksen mukaisesti. 

17 § Kokouksen päättäminen.   
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Ehdotus: Puheenjohtaja päättää kokouksen.  

Päätös: Eetu päättää kokouksen klo 18.40. 

Pöytäkirja  

   

   

_____________________                 ______________________  

Eero Järvinen                                                          Inka Kaaro    

Puheenjohtaja                                                        Sihteeri   

   

   

   

______________________                              ________________________  

Iina Lepistö                                                       Martta Laitinen  

Pöytäkirjatarkastaja                                2. Pöytäkirjatarkastaja    

 

Eetu Mussalo 

Puheenjohtaja 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  


